DECLARACION DEL PARTICIPANTE
[bookmark: _Hlk105498573]POR EL SÓLO HECHO DE INSCRIBIRSE, EL PARTICIPANTE DECLARA LO SIGUIENTE: “ME ENCUENTRO EN ESTADO DE SALUD ÓPTIMO PARA PARTICIPAR EN “RANKING DE MOUNTAINBIKE MÓNICA MONDACA 2024”, EXIMO DE TODA RESPONSABILIDAD A LA ORGANIZACIÓN, AUSPICIADORES, PATROCINADORES U OTRAS INSTITUCIONES PARTICIPANTES ANTE CUALQUIER ACCIDENTE O LESIÓN QUE PUDIERA SUFRIR ANTES, DURANTE Y/O DESPUÉS DEL EVENTO DEPORTIVO, RENUNCIANDO DESDE YA A CUALQUIER ACCIÓN LEGAL EN CONTRA DE CUALQUIERA DE DICHAS ENTIDADES.
DURANTE EL DESARROLLO DE LA COMPETENCIA CONTRIBUIRÉ EN LO POSIBLE CON LA ORGANIZACIÓN, PARA EVITAR ACCIDENTES PERSONALES. AUTORIZO ADEMÁS A QUE LA ORGANIZACIÓN HAGA USO PUBLICITARIO DE FOTOS, VIDEOS Y CUALQUIER OTRO TIPO DE MATERIAL AUDIOVISUAL EN EL QUE PUEDA FIGURAR, ACEPTANDO LA PUBLICACIÓN DE MI NOMBRE EN LA CLASIFICACIÓN DE LA PRUEBA, EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y/O INTERNET, SIN ESPERAR PAGO, COMPENSACIÓN O RETRIBUCIÓN ALGUNA POR ESTE CONCEPTO.
ACEPTO QUE LO ANTERIOR ES CONDICIÓN NECESARIA PARA RETIRAR EL NÚMERO DE COMPETENCIA Y PARTICIPAR EN LA CARRERA DE MTB “RANKING DE MOUNTAINBIKE MÓNICA MONDACA 2024”.

           
